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Hallar la capacidad de un conductor que almacena una carga de 107C y adquiere un potencial de
100V.

Un capacitor de 300 pF se carga a una tensioén de 1kV. ;Cudl es la carga almacenada?
Un capacitor de 1,2 pF se carga a 3 kV. Calcular la energia almacenada en el capacitor.

Dos placas metdlicas paralelas estan separadas 2 mm. ;Qué area deben tener para formar un capacitor
de 1 F de capacidad?

(Qué drea de placas separadas 2 mm, formarian un capacitor de 1 nF? ;Cudnta carga podria
almacenar ese capacitor si se somete a una diferencia de potencial de 2 KV?

Las armaduras de un capacitor de placas planas tienen una superficie de 0,9 m’ y se hallan separadas
0,2 cm. Hallar su capacidad en pF y nF, en el vacio y con un dieléctrico cuya k = 2.

Calcular la capacidad de un capacitor plano formado por dos cuadrados de 12 cm. de lado, separados
2 mm. Si la tensidn entre las armaduras es de 500V, calcular la carga del capacitor y la intensidad del
campo eléctrico entre las armaduras. El dieléctrico es la parafina cuya k = 2.

Un capacitor de placas paralelas en aire tiene una capacidad de 1,32 pF. Si la separacion entre las
placas se duplica y se inserta cera entre ellas, la capacidad pasa a valer 2,57 pF. Determine la
constante dieléctrica de la cera.

Cada una de las placas paralelas de un capacitor tiene un drea de 200 cm” y se encuentran separadas
por un espacio de aire de 0,4 cm.
a. Calcular su capacidad.
b. Si el capacitor esta conectado a una fuente que suministra una ddp de 500V. Calcular la
carga, la energia almacenada y el valor del campo eléctrico entre las placas.
¢. Si un liquido con una k = 2,60 se vacia entre las placas para sustituir el espacio de aire ;Qué
carga adicional le suministrard al capacitor una fuente de 500 V?

10) Un capacitor de 5 pF se conecta en serie con otro de capacidad desconocida. El sistema se conecta a

una ddp de 40V y adquiere una energia de 3,3. 107 J. Calcular:
a. Carga eléctrica del sistema.
b. Capacidad desconocida.



11) Dados los siguientes circuitos de capacitares. Calcular:

a.

b.
c.
d.

II.

I

Capacidad equivalente.

Carga eléctrica total.

Diferencia de potencial y carga eléctrica en cada capacitor.
Energia almacenada en Cs.
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